

当前位置: 首页 >> 川大新闻

## 四川大学与成都市锦江区建立加强社会建设战略合作关系

时间: 2011-12-06 10:03 阅读 次 来源: 公共管理学院 责编: 廖芹



为加强社会建设、创新社会管理,12月2日,成都市锦江区与在蓉高校建立加强社会建设战略合作关系签约仪式暨锦江区社会建设咨询委员会、社会组织发展基金会发布仪式在锦江区仁恒置地广场6楼会议室盛大举行。我校副校长魏于全院士,社科处、公共管理学院等单位相关负责人参加了仪式。副校长魏于全院士代表学校与中共成都市锦江区委、区人民政府签订合作协议,并作为高校代表为仪式致辞。

根据协议,双方将通过政校间的优势互补、互惠互利、协同创新、共同发展的合作形式,借助高校的人才科研优势,在政策咨询、社工人才培养、共建实习基地、科研成果转化等方面开展全面合作,共创高校与政府协同的社会建设和社会管理新局面。协议具体由公共管理学院负责实施。

四川省民政厅、成都市民政局、成都市社会办、四川省民间组织管理局的主要领导和锦江区四大班子成员、各街道主要负责人、6所在蓉高校代表、9家社会组织负责人共100余人出席了仪式。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

人民日报 中央电视台 光明日报 四川日报 四川新闻网

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线: 028-85406949; 028-85407585 投稿信箱 news@scu.edu.cn